

海濱南岸兩日沽逾350伙

劈價促銷

新地（00016）自去年底賣樓至今一帆風順，與新創建（00659）共同持有的紅磡海濱南岸劈價30%後氣勢如虹，市場盛傳昨單日再有逾百伙獲預留，短短兩日已逾350伙獲認頭，平均呎價約5300元，備受矚目的1及2座全海景樓王最快日內重推，減幅會較4至7座縮窄；另同系的九龍站天璽今日加推15至63樓的星鑽璽。

地代理執行董事昨日於售樓處現場表示，海濱南岸昨日正式預留達250伙，反映劈價幅度達30%已有足夠承接受力，無論何種單位去貨速度不俗，強調暫時無意調加售價，但肯定全海景致的1及2座樓王，仍會因應海嘯作出商量調整，調整後價格一定較現時重售的4至7座單位高一籌。

另據經紀表示，4至7座目前可供發售單位超逾300個，根據該盤昨日去貨速度，相信即日再有逾100個獲預留，即總數逾350個獲認頭，最近沽清，當中不少購入3至4個單位，整體沽出單位平均呎價5300元。

將推1及2座海景戶

至於備受關注的1及2座樓王全海景戶，經紀稱減幅一定比4至7座有所縮窄，初步已獲投



▲周國賢稱
海濱南岸單日預
留達250伙



資者沽購低層單位。海濱南岸1及2座去年初開賣呎價達8000多元，由於價格較高，去貨速度緩慢，僅售出若干單位。

新地過去5個月賣樓手風極順，同系天璽銷情保持走俏，市場盛傳該盤已沽出280伙，日鑽璽已沽清，月鑽璽只餘少量A室，另售鑽璽售剩一半，發展商見選擇有限，遂決定今日加推15至63樓的星鑽璽應市，全屬2房至3房單位，最大約1122方呎，料呎價約1.2萬元起。

傳海桃灣下周開賣

另外，南豐已取得售樓紙多時、因避開金融

海嘯押後開賣的大角咀櫻桃街海桃灣，據悉今日召集代理往現樓視察，計劃下周開賣，市場消息指發展商開價以天璽為參考對象。

另外，恒地（00012）營業部總經理林達民表示，大角咀亮賢居至今累售80伙，內地買家佔10%，最新成交為1名來自廣州的買家，剛動用約700萬元購入中低層H室，面積1178方呎，呎價約5900元。另集團會於周六安排首批廣州睇樓團來港，團員涉約20多人。

林達民續說，短期內將會籌備開賣西灣河嘉亨灣的餘貨單位，首批先推10個，計劃以市價開賣。

SOHO38首宗蝕讓 半年輸120萬

去年多個高價開賣的新盤在金融海嘯巨浪下

無一倅免，去年八月底趕及在雷曼「爆煲」前開售的西半山SOHO38近日便錄得首宗二手蝕讓，土地註冊處資料顯示，物業最新作價1000萬元不足半年少120萬元，期間物業身價蒸發12%，對後市有一定影響。由於SOHO38至今仍有約15個一手貨尾待售，上述物業價值上的改變或會令港島單幢盤劈價散貨血浴戰蔓延至傳統豪宅地區。

據土地註冊處及中原地產的資料顯示，SOHO38的26樓C室，單位面積690平方呎，以1000萬元成交，平均呎價14493元，並於二月廿五日在土地註冊處登記，據了解，一對夫婦以1120萬元向發展商一手購入物業，持貨不足半年後以1000萬元把物業權益全數售予女方，期

平均每呎叫價1.75萬

利嘉閣區域經理柯遵標表示，目前SOHO38有4個二手放盤單位，平均每呎叫價處於1.75萬元水平，一般較買入價開高每呎1000元。雖然上述消息未對二手市場帶來太大震盪，但值得留意的是，項目推出至今仍有15個一手單位待售外，市場估計項目尚有約10伙單位仍未完成交易，成為爆小型捷訂潮的計時炸彈。

若嘉里把SOHO38劈價推售，將正式宣布港島單幢盤劈價散貨血浴戰正式蔓延至傳統豪宅地區，亦意味着去年高開的港島新盤如中壘一樣全部劈價收場，較早前泛海（00129）香港仔南灣御園自動引爆劈價40%清貨、華置（00127）灣仔YORK PLACE亦自動獻身向買家提出八折收樓、長實（00001）北角CASA880亦難逃減價厄運。

內物業價值下跌12%。

水平，而金融海嘯爆發後，但發展商至今仍未有放下身段，SOHO38售價照舊，售價最平的單位22樓C室，面積690平方呎，入場費亦需1120萬元，平均呎價高達1.62萬元，故項目踏入〇九年至今一手單位仍「未發市」。除了15個單位待售外，市場估計項目尚有約10伙單位仍未完成交易，成為爆小型捷訂潮的計時炸彈。

若嘉里把SOHO38劈價推售，將正式宣布港島單幢盤劈價散貨血浴戰正式蔓延至傳統豪宅地區，亦意味着去年高開的港島新盤如中壘一樣全部劈價收場，較早前泛海（00129）香港仔南灣御園自動引爆劈價40%清貨、華置（00127）灣仔YORK PLACE亦自動獻身向買家提出八折收樓、長實（00001）北角CASA880亦難逃減價厄運。

SOHO38於去年八月底以高價開售，所有單位成交呎價均在5位數字水平，平均呎價達1.6萬元，個別分層單位呎價更高達2萬元以上。

城市資訊

活力澳門商貿推廣五月上海舉行

香港書畫筆藝會舉辦新春雅集



香港書畫筆藝會舉行春茗，歡聚一堂

香江筆會萃群賢，春茗城軒慶八年；

創會長公龍虎志，苔岑共沐上峰巔！

香港書畫筆藝會日前在城市大學城軒舉行春茗，由台灣理事廖世覺一首詩展開了當晚活動的序幕……

慶祝建會八周年

香港書畫筆藝會成立八年，經歷許多挑戰艱辛，一直以來該會本着「以文會友，發揚國粹」為宗旨，在前會長周長忽帶領用心經營下，由幼苗開始慢慢成長到今天凝聚一班同理念、同思維，對藝術有追求愛好者。今天周會長離開大家，但該會仍會繼續努力，團結所有願意為中國書畫藝術作出貢獻朋友。該會將於6月8日假香港大會堂高座舉辦第五屆會員作品展。

這次雅集，在牆上懸掛幾十幅來自本地、外地詩詞、國畫和書法作品，把房間布置好似小型展覽間，藝友們躍躍即席揮毫，將他們才藝展現各會友面前，互相學習、切磋，不分高下。該會今年更吸收一位95歲會員，他步履穩健，聲如洪鐘，令該會更加鼓舞。

席間舉行抽獎活動，令人興奮、投入，該會名譽會長熊蘭芳是晚更贊助24支法國紅酒，以認購形式籌得款項作為發展經費，即場認購熱烈，朋友、會友們對會非常支持、關心，在此衷心感謝。

香港書畫筆藝會日前舉辦八周年新春雅集，歷時5小時在一

香港手風琴藝術團周六屯門演出



周培賢團長與團員合影

自由康樂及文化事務署主辦。節目查詢：康樂及文化事務署，電話：2591 1340；香港手風琴藝術團，電話：2393 9366，網址：www.accordionhk.org。

深圳室內設計年會順利舉行



以「聚焦設計之都，解讀室內設計」為主題，由深圳市室內設計師協會主辦的深圳室內設計——五年榮譽作品大賞2009深圳室內設計年會，於2月26日在深圳福田中心城廣場拉開帷幕，300位室內設計相關人士歡聚一堂，共促行業發展，同時，超過500幅會獲國內外獎項的優秀作品在現場隆重展出。相關深圳市委宣傳部、市文化局、市民政局、市科協等多家單位相關領導出席了本次活動並發表了講話。

據協會秘書長趙慶祥介紹，此次五年榮譽作品大賞在規模和品質上都是空前的，聚集了深圳本土室內設計力量，希望透過室內設計概念的創意表達，向設計界和廣大民衆展示室內空間的藝術魅力，從而擴大設計概念在室內空間的運用及發揮，進一步豐富「設計之都」的內涵。

深圳室內設計年會是業界一年一度的交流盛會，匯聚了業界的優秀設計師，裝飾設計相關行業代表與優秀作品。年會上還揭曉了2008年度行業傑出貢獻獎，優秀室內設計公司獎，最佳室內設計公司等年度獎項。

參會企業領導代表共聚論壇

2009深圳室內設計年會暨深圳室內設計五年榮譽作品大賞

大昌放售賓吉道6洋房

大昌集團（00088）去年四月取得入伙紙但卻錯失賣樓良機的山頂賓吉道3至5號豪宅，市售即日放售6座7000方呎巨無霸別墅，意向呎價維持去年5萬元不變，每幢涉資3.5億元，然而金融海嘯後，連山頂倚巒亦插水急跌，要在淡市以天價向富豪招手，承接力存疑。

意向呎價5萬

大昌集團〇四年以2.5億元購入的賓吉道3至5號，面積約7000平方呎，樓高4層，物業入伙紙早於去年四月初發出，示範單位裝修工程於聖誕前完成，唯因發展商早已鎖定今年開賣，豈料一場金融海嘯淹至，連號3至5號叫價高其一截，實在驚人。

美聯物業首席分析師劉嘉輝表示，據土地註冊處資料顯示，二月份逾千萬元的一二手獨立屋買賣註冊個案（包括以土地形式轉讓的個案）共錄得27宗，創4個月新高，比起金融海嘯後9宗的低位急升2倍，唯此27宗個案亦有賺有輸。

港島服務式住宅入住率跌

吳天生續稱，不少收縮業務及減省租金开支的跨國企業，大多轉移九龍區，租金差距達20%，遂吸引不少駐紮中環國金等的海外及銀行要員遷往九龍區，旗下彌敦道314號服務式住宅，買海外公司租用30間單位，涉及月租約50萬元，佔該項目總數提供59伙近1半。

吳天生又稱，該項目二月招租以來已租出逾半數單位，呎租約40至45元，單位面積由410至1400方呎。



CHI residences董事吳天生表示，受金融海嘯影響，不少跨國企業聚居的港島服務式住宅，因為海外機構收縮業務，租賃表現頓時告急，旗下CHI residences系列的上環干諾道西120號服務式住宅，入住率明顯由海嘯前平均達70%銳降至現時50%，跌幅達20%，預期復活節後租金更有10%至15%的調整，目前平均呎租約45元，預計整個港島區的高檔服務式住宅的租金，現時起一年內會有10%至20%跌幅。

二手屋苑價上月升1.7%

雖然不少發展商劈價賣樓，但「抵抗力」較強的十大藍籌屋苑仍未受影響，上月整體樓價逆市向上，上升1.7%至每方呎4297元，令十大屋苑二手樓價自去年底低位累積升幅增加至8.5%，跑贏大市。

利嘉閣地產董事總經理廖偉強表示，二月份全港十大指標屋苑共錄484宗二手買賣，較一月增加2%；由於平價盤源被極速吸納，二手業主收窄議價空間，導致藍籌屋苑的樓價穩步攀升。

廖偉強指出，三月份新盤攻勢排山倒海，更多購買力料可被牽引出來，令二手客量繼續增加；而股市不穩亦有機會令部分市場閒資或會湧入樓市，預期三月份二手交投可望最少增加10%，樓價亦會在2%幅度內緩步上升。

數據顯示，列入觀察範圍的10個藍籌屋苑中，有7個屋苑樓價在上月份有所上升，按月升幅由最低的0.3%至最高9%不等，當中紅磡黃埔花園的樓價升勢最為凌厲，屋苑二月份平均成交呎價為4934元，較一月份4527元飆升9%。

成交量方面，樓價偏低的藍籌屋苑表現較佳，其中鴨脷洲海怡半島、荔枝角美孚新邨、沙田第一城及馬鞍山新港城，成交量分別增加16%至30%不等。不過，東九龍市場觀望紅磡海濱南岸最新銷售消息，買家按兵不動放緩入市，令同區的黃埔花園及觀塘麗港城的交投分別下跌31%及38%，拖累十大藍籌屋苑的綜合成交量僅增2%。



「活力澳門商貿推廣周」主辦單位舉行記者會公布活動詳情

人房共四晚住宿（五月七日至十日）、兩套澳門、上海來回機票（需根據大會指定時間出發及回程，五月七日出發，十一日回程）以及澳門至上海展覽場地2C2B貨運（一般商品）。查詢參展詳情，可與組委會秘書處謝生或楊小姐聯絡，電話：(853) 28718608；傳真：(853) 28717453。

歐展翅 李雲茜

澳門廉署辦「廉潔選舉大步行」

潔選舉。廉政專員張裕指出，針對今屆選舉新增一萬四千名青年選民，廉署將與各中學、大專院校合作，開展宣傳反賄選信息的教育工作。

「廉潔選舉大步行」當天早上十時在西灣湖廣場舉行，行政會發言人唐志堅，中華總商會理事長許世元，立法會議員及廉署人員紀監會主席梁慶庭，立法議員賀定一、高開賢、關翠杏，前立法會主席林綺濤，中華教育會會長李蘇霖，天主教學校聯合總會理事長姚鴻明，澳門工會聯合總會理事長陳錦鳴等多位嘉賓。

廉政專員張裕在起步儀式上致辭表示，針對過往法律漏洞，選舉法已作出了較大的修改，加強了廉署的執

法條件及加重了對犯法者的懲處。廉潔選舉的關鍵仍在於全體居民的支持，只要全民齊心，在面對不法利益的誘惑能斷然拒絕，以及勇於舉報不法行為，對意圖出賣選票以求利益者曉以大義，必可為特區的選舉寫下光彩一頁。

廉署公署辦公室主任鄧珊接受訪問時表示，今年立法會選舉有超過三萬名新登記選民，其中有一萬四千多人是年齡介乎十八至廿四歲的年輕人。

廉署針對這一批新選民，在二月份開始進行宣傳活動，包括在澳門二十多所中學或大專院校舉行反賄選講座，對象是高中三年級以上學生及大專院校的學生，開展宣傳反賄選信息的教育工作，以免學生誤墮法網。